

**RETIFICAÇÃO:**

Portaria nº 1606, de 05 de junho de 2001, publicada no “Minas Gerais” de 06/06/2001, pág. 15: Leia-se na ementa: “Alterar Portaria nº 548, de 31 de maio de 1983”.